
Shenstone Lodge Student Survey - Dec 2023 

 
 

https://docs.google.com/forms/d/17LBsl0-U2T9VqykgfYQ9Ey2iE4vuBYRy5gz8xTZf7sw/viewanalytics 1 /
15 

 

 

 

 
 

 

 

Shenstone Lodge Student Survey - Dec 2023 
66 responses 

Publish analytics 

 

I am in Key stage 

66 responses 

Copy 

40.9% 

1 (Years 1-2) 

2 (Years 3-6) 

3 (Years 7-9) 

4 (Years 10-11) 

30.3% 

25.8% 

https://docs.google.com/forms/d/17LBsl0-U2T9VqykgfYQ9Ey2iE4vuBYRy5gz8xTZf7sw/edit#start%3Dpublishanalytics


 Shenstone Lodge Student Survey - Dec 2023 

https://docs.google.com/forms/d/17LBsl0-U2T9VqykgfYQ9Ey2iE4vuBYRy5gz8xTZf7sw/viewanalytics 2 /
15 

 

 

 

 

 

I enjoy being at school 

66 responses 

Copy 

40 

30 

20 

10 

3 (4.5%) 

0 
1 2 3 4 5 

I feel safe when I am at school 

66 responses 

Copy 

40 

30 

20 

10 

1 (1.5%) 0 (0%) 

0 
1 2 3 4 5 

35 (53%) 

12 (18.2%) 

18 (27.3%) 

5 (7.6%) 

9 (13.6%) 

16 (24.2%) 

33 (50%) 



Shenstone Lodge Student Survey - Dec 2023 

 
 

https://docs.google.com/forms/d/17LBsl0-U2T9VqykgfYQ9Ey2iE4vuBYRy5gz8xTZf7sw/viewanalytics 3 /
15 

 

 

The school helps me to do as well as I can 

66 responses 

Copy 

60 

40 

20 

1 (1.5%) 0 (0%) 

0 
1 2 3 4 5 

Teaching here is good 

66 responses 

Copy 

40 

30 

20 

10 

0 
1 2 3 4 5 

5 (7.6%) 

17 (25.8%) 

43 (65.2%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
37 (56.1%) 

 

  

  

  

 20 (30.3%)   

   

3 (4.5%)  

6 (9.1%) 

   

 0 (0%) 
   

 
 



Shenstone Lodge Student Survey - Dec 2023 

https://docs.google.com/forms/d/17LBsl0-U2T9VqykgfYQ9Ey2iE4vuBYRy5gz8xTZf7sw/viewanalytics 4 /
15 

 

 

The staff explain to me how I can improve my work 

66 responses 

Copy 

40 

30 

20 

10 

3 (4.5%) 3 (4.5%) 

0 
1 2 3 4 5 

The staff help me understand how much progress I am making 

66 responses 

Copy 

60 

40 

20 

0 
1 2 3 4 5 

7 (10.6%) 

14 (21.2%) 

39 (59.1%) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

42 (63.6%) 

 

  

  

 
16 (24.2%) 

 

1 (1.5%) 2 (3%)  
 5 (7.6%) 

 

 

 

 
 



Shenstone Lodge Student Survey - Dec 2023 

 
 

https://docs.google.com/forms/d/17LBsl0-U2T9VqykgfYQ9Ey2iE4vuBYRy5gz8xTZf7sw/viewanalytics 5 /
15 
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What 3 things would you like to do before you leave our school? 
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gymnastics, more busy PE lessons and songs 

 
more bikes and trikes, learn to swim and to read and write better. 

dont know 
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Earn a variety of qualifications, help myself furthermore and attend Blood Brothers trip. 
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The student survey has again provided an overall  positive view of the school.  
 
ACTIONS to be taken as a result of the survey are as follows :  
 
To review the student ‘wish list’ of  activities and opportunities  with a view to putting them in place where possible before the end 
of the Summer Term 2024 
 
SMTs  to raise the ‘outlying’ negative feedback to further understand the issue(s) and to use student council to support school wide 
response as appropriate  
 
Questions strongly disagree disagree don't know agree strongy agree 

I enjoy being at school 5 3 9 16 33 66

I feel safe when I am in school 1 0 12 18 35 66

The school helps me to do as well as I can 1 0 5 17 43 66

Teaching here is good 3 0 6 20 37 66

Staff explain to me how I can improve my work 3 3 7 14 39 66

Staff help me understand how much progress I am making 1 2 5 16 42 66

Staff help me understand what I need for a healthy lifestyle 5 0 9 13 39 66

Staff help me improve my reading 3 1 6 14 42 66

Staff help me improve my writing 5 3 4 15 39 66

Staff help me improve my maths 3 3 8 18 34 66

Staff help me improve my computer skills 4 3 7 15 37 66

Staff encourage good behaviour in school 1 1 3 13 48 66

The School deals with all kinds of bullying well 4 1 9 13 39 66

Staff are interested in my views 4 2 8 19 33 66

43 22 98 221 540 924  
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